

# “城市美容师”比拼技能亮绝活

本报讯(全媒体记者 江露露)

12月30日,安庆天柱山西路化身特别的“竞技场”,安庆经开区第八届环卫系统技能大比武火热进行,五十余名“城市美容师”齐聚于此,比武切磋,以精湛技艺展现职业风采,用实干行动守护文明城市。

比武紧扣环卫工作实际需求,设置四大核心竞赛项目:30米人工普扫、50米快速保洁捡拾、150米机

械化清扫及新增的生活垃圾分类桶边督导项目。

人工普扫区,“唰唰”扫帚声此起彼伏。三十六名环卫工人分组成阵,大扫帚开道,小扫把收边,配合默契,裁判从着装风貌、动作规范到作业质量,逐一细评;快速保洁赛段别开生面,电动保洁车在模拟街道障碍的锥形桶间灵活穿梭,选手眼疾手快,用长夹快速夹起散落垃圾,

展现出“眼观六路、手疾眼快”的过硬本领;机扫比赛区域马达轰鸣,大型洗扫车对路沿石等细节部位展开“精细化手术”,彰显现代环卫的科技力量。

值得关注的是,本次“比武”首次增设桶边督导员技能赛。督导员们快速准确地将各类垃圾投入对应垃圾桶,这场“分拣对决”正是他们日常指导居民、守护分类成果的生

动缩影。

赛场即战场,每一个环节都是日常工作的精准提炼。安庆经开区综合行政执法大队大队长江锋表示:“技能大比武已持续八届,成为环卫队伍提升技能、交流互鉴、彰显价值的重要平台,激励着每一位城市美容师在平凡岗位上精进技艺、创优服务,坚定守护安庆文明城市的创建成果与珍贵荣誉。”

## 党建引领聚合力 便民暖冬筑同心

### 江畔尚城小区物业服务开放日圆满举办



工作人员在提供贴心便捷的生活服务。

本报讯(通讯员 朱宇轩 文/图)为深化党建引领“三位一体”治理模式,切实践行“民为本,和为贵”核心理念,12月30日,江畔尚城小区“物业服务开放日”活动顺利举办。活动由新河街道办、新河社区党委牵头指导,市物业协会支持,小区业委会与安庆民和物业联合承办,业主代表共同参与,以透明化、暖心化举措,在物业与业主之间搭建起“连心桥”。

活动伊始,新河街道办、新河社区委、市物业协会、业委会、安庆民和物业及业主代表齐聚一堂,举行座谈。会上,安庆民和物业作年度工作专项汇报,全面梳理全年小区管理服务成效,直面业主诉求、现场回应疑问,明确业主投诉将第一时间受理、及时解决。对于业主代表现场提出的各类问题,物业郑重表态:即刻落实闭环办理,对需多方协调的事项,将联动各方找寻最优解决渠道。各方立足自身职责,围绕管理优化、服务提质深入交流,凝聚共建共享治理共识。

本次开放日,三大特色活动同步开展。暖冬送姜茶活动中,一杯杯热气腾腾的姜茶被递到业主手中,以驱散冬日寒意,传递温情;便民服务专场活动,聚焦业主日常实

际需求,提供贴心便捷的生活服务,打通便民“最后一公里”,切实提升居住幸福感;物业安全知识科普培训活动,聚焦电梯、消防等安全重点,通过实操讲解与案例解析,普及安全使用规范与应急处置技能,筑牢小区安全防线。

小区核心设备区开放参观是活动的亮点环节。在工作人员有序引导下,业主代表先后走进电梯机房、水泵房、消控室等关键部位,实地察看设施设备运行及养护全貌。整洁规范的机房环境、标准化运维流程、完整详实的巡检养护台账,让业主直观感受到物业管理的专业与细致。精细化日常养护不仅保障了居住舒适与安全,更实现设施设备保值增值,为小区长久宜居筑牢硬件根基。

此次开放日,既是党建引领“三位一体”治理模式的生动实践,也是安庆民和物业践行服务理念的真实写照。从座谈共治到暖心服务,从设备开放到安全科普,物业服务的每一个细节都在阳光下呈现,良性沟通的渠道也由此畅通。各方将以此为契机,深化联动机制,持续关注业主需求,以专业管理与贴心服务打造共建共治共享宜居标杆,让业主安居更安心、生活更舒心。

## 八旬老人走失 警方联手寻回

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 阳盛纯)近日,太湖县寺前镇居民陈先生将一面锦旗送到太湖县公安局寺前派出所民警手中,感谢民警帮其找回走失的老父亲。

时间回溯到12月15日下午,82岁的陈大爷独自出门散步,起初家属以为其只是短暂外出,很快就会回家,并未过多在意。到了晚上,老人还没回家,陈先生便组织家里人和邻居四周寻找,结果没找到。陈先生意识到情况不对,便拨打寺前派出所报警电话求助。

接到报警后,民警调取沿线监控发现,陈大爷于15日14时许,朝着马龙村木托岭方向走去,随后进入了林区,后消失在监控视野中。

考虑到陈大爷年事已高,且其家属称该老人患有老年智力障碍,民警判断其极有可能在山林中迷路。为尽快找到老人,寺前派出所立即向县局汇报,16日,在岳西县公安局特巡警大队的大力支援下,于21时许,在一处山坳找到了陈大爷,当老人被送到家属身边时,家属热泪盈眶,连连道谢。

## 货车行驶时“发火” 消防迅速处置

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 余思娟)近日,宿松县华亭镇往二郎镇方向的公路上,一辆货车突发火情,情况紧急。接到报警后,辖区消防站立即赶赴现场处置。

消防救援人员抵达现场,经勘查发现,起火车辆为一辆大型装载车,车内载有混合物,起火部位在车辆轮胎缝隙处,火势已呈蔓延趋势,情况危急。根据现场情况,救援人员立即对准车辆油箱部位持续喷水

降温,阻断火势蔓延;同时另一组救援人员对准起火点,利用高压水枪直击火根,快速压制火势。在协同配合下,消防救援人员成功将明火完全扑灭。

明火扑灭后,救援人员继续对车辆轮胎、油箱及周边区域进行冷却降温,并仔细检查现场,确认无复燃风险后,才将现场移交至相关部门。目前,事故的具体原因在进一步调查之中。

## 房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积7923平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。

2、开发区菱北西路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积11163平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。

3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼第3层,面积378平方,每平方米25元;不包含水、电、物业费。

4、湖心北路88号广电大楼部分办公室出租,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。

5、湖心北路88号安庆市广

播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

6、孝肃路252号原安庆市广播电视台办公楼2-3层,每层面积152平方米,每平方米20元。

7、孝肃路23号老市立医院后门面房,面积215平方米,每平方米40元。

8、龙山路物华大厦13层,面积640.35平方米。

9、开发区绿地新里程翰林公馆S8-A幢1层16室门面房出租,面积421.4平方米。

出租咨询:阙先生 13905565826